

政务动态

ZHENG WU DONG TAI

全面建设清廉吕梁工作专班(扩大)会议召开

本报讯(记者 任昱) 4月7日,全面建设清廉吕梁工作专班召开扩大会议,市委常委、纪委书记、监委主任、全面建设清廉吕梁工作专班组长徐德峰主持并讲话。会议听取了三个责任单位...

吕梁市民营企业家转型创新素质提升高级研修班(第一期)开班

本报讯(记者 王涛) 4月10日,吕梁市民营企业家转型创新素质提升高级研修班(第一期)在武汉大学开班。此次研修班是我市进一步提升民营企业整体素质,进一步加快吕梁经济转型发展步伐的具体举措...

市场信息

玉米市场多空博弈 距离上涨还有多久

随着玉米的卖压逐渐降低,玉米也开始蓄势待涨。但是,看涨的只是情绪,而市场的背后利空因素正在不断酝酿。而如今,玉米更是被这些因素牵制,市场有点陷入了“僵局”...

覃丽花:小小绣花针 绣出大天地

□ 本报记者 冯凯治

她身体力行传承、推广刺绣技艺,让更多的人了解刺绣的美;她用一块布、一根针、一根线,“绣”出了花。她就是交城县非遗传承人“刺绣高手”覃丽花。

业博览交易会,以褐小美吉祥物为题材,我还用面塑展示非遗文化遗产,擦亮了交城品牌。2018年参加山西旅游品质榜获得银奖“布老虎”;2019年参加中国工艺美术“金凤凰创新设计大赛”,以作品百福寿获得铜牌。



谈及自己的参赛经历覃丽花如数家珍。近些年,覃丽花通过自己的不断学习和刻苦努力研究刺绣,刺绣技能逐年提升。2018年覃丽花开了花布布艺坊工作室,开始一心一意发展刺绣工作。覃丽花说:“要

想改变刺绣传承的断裂,首先就是要做好传承工作,建立起大家的民族文化自信心。其次是参加非遗文化展、刺绣商品展等,让大家看到民族文化之美,唤起心底的文化自信心,从而打响民族文化品牌。”近年来,在覃

丽花的影响下,不少学徒登门拜师,目前已有十名学徒,其中最小的十岁,最大的三十岁,在覃丽花的带领下开始传承这项文化。几十年如一日,覃丽花在刺绣的同时,不断学习政治思想理论,努力提高政治思想觉悟,认真学习党的各项方针政策,同时紧

密结合自己的工作实际,不断的将学习到的新思想充分融入到自身工作中。在从事刺绣工作中,覃丽花不断学习新知识,掌握新技术,积极参加学习培训,不断提高和完善自身工作水平,随着一幅幅精美的作品逐渐被外传,购买刺绣产品的人也纷纷至沓来。

兢兢业业,任劳任怨,埋头苦干,是大家对于覃丽花统一的评价。作出不平凡的业绩,对于成绩永不自满,对于困难覃丽花不畏惧,对于工作覃丽花不放松,她始终以饱满的工作热情迎接每一天,迎接每一次挑战,为刺绣事业贡献自己的微薄之力。

“我的愿望不仅仅是将刺绣发展成家乡的一张名片,更希望它能走出家乡,走向全国,走出国门,成为中国的一张名片,带动更多的贫困群众走上‘手工艺脱贫’的道路。”覃丽花说。



为增强企业职工的安全意识,提升消防实操技能,近日,中阳县中阳钢铁公司动力厂焊丝车间组织职工开展消防灭火实操演练。并让职工进行实际灭火操作,此次演练,不仅使职工快速掌握了灭火器的正确使用步骤及方法,还增强了职工对安全事故的应急处置能力,实现事故处置的科学、合理、快速、准确,为企业发展筑牢安全根基。侯利军 摄

民生银行吕梁分行《防范养老诈骗》专题讲座走进市老年大学

本报讯(记者 刘少伟) 近日,民生银行吕梁分行在中国人民银行吕梁中心支行及市金融监管相关机构的指导下,深入市离退休干部服务中心(老年大学),为200余名学员组织了“防范养老诈骗”金融安全专题讲座,共筑诚信消费环境,提振金融消费信心。

安全教育的讲座,民生银行吕梁分行还和市老年大学达成框架合作,将围绕“民生悦享 相伴退休好时光”主题活动,在办学、服务、线上教育、资源共享等领域拓展多方面的合作,将金融教育宣传活动与推动老年人金融服务相结合,主动适应老年群体金融需求,促进老年人融入智能时代,提高老年人防骗意识和自我保护能力,努力为群众金融安全环境营造,提升全市老年人的获得感、幸福感、安全感贡献更多的“民生”力量。



吕梁山康城林场

“空地协同”灭火演练 筑牢防火“安全线”

据了解,吕梁山林局康城林场总面积22.64万亩,由于境内地势复杂,冬、春两季干旱,容易发生森林火灾,为提高预警扑火救灾能力,该林场定期联合消防专业队开展实战演练,构建起了以移动指挥车为一线火场监测台,采集最新火情数据,林场智慧系统为后方指挥部,调度各项灭火资源为一体的灭火演练方案,实现了火灾前后方应急处置科学有序、协同作战。

在灭火演练指挥中,指挥车可以深入更广阔区域,开进林火各个地方,通过野外定位、智能分析,对林区情况实时监控,高位切换监控画面放大50倍,对重点山林实时侦查,实现全地形、全天候森林火点的监测和动态预警,林场也充分利用智慧林草防火指挥平台进行后方指挥,根据现场火势投入实战扑火,利用无人机进行灭火投弹,运用高压水枪随后灭火。风力灭火机进一步清理,避免复燃。

